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EJERCICIOS DE NUMEROS ENTEROS — 12 ESO

Calcula:

a) 3-5= b) 5-2= c) -7+4=
d -3+2= e) 7+3= f) 8-11=
g) -9+10= h) 8—4= i) 10-15=

Halla el valor de las siguientes expresiones:
a) -3+2+4-9-5+3+8=

b) 543-9-2-1+4+3=

c) 7-4-9+3+2+1-5-3=

d -1-2-3+4+45-6+7-8+10=

Calcula:

a) (-4)-(-2)= e)(-9):(-3)= i).57 A=

b) (+3)-(-5)= f)8:(-4) = Y- (2)-(:3) =
c) (-1)-(+4)= g)7-(-2)= k) 10 : (-2) - (+4) =
d) (-10):(+2) = h)(-4):2= ) (-2) - (-5) : 10 =

Ordena los siguientes nUmeros de menos a mayor y represéntalos en la recta
numeérica:
-2 7 +3 -5 0 1 -3 2 -4 5 -10

Coloca el signo < o > segun corresponda:

a) -7__ 4 e) 5 -3
b) 4 1 fl-2___ 0
c) 5 -6 g 2 -3
d-2__ -1 h) -1 -8

Escribe uno o varios nimeros cumpliendo lo pedido:

a) _ <-4

b) <5<

c) 3<

d 4< < <0

e) 5<_ <-7

f) S it Sh =D B B Wi <
g) 4> > -8>_
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